

Óvó kezek, biztos kezdet Nyírbogáton (EFOP-1.4.3-16-2017-00112)

Projekt azonosítója:	EFOP-1.4.3-16-2017-00112
Kedvezményezett neve:	NYÍRBOGÁT NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA/ NYÍRBOGÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Projekt címe:	Óvó kezek, biztos kezdet Nyírbogáton
Operatív program:	Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program
Pályázati felhívás azonosítója és neve:	EFOP-1.4.3-16 - Biztos Kezdet Gyerekházak
Projekt helyszíne (ország):	Magyarország
Projekt helyszíne (régió):	Észak-Alföld
Projekt helyszíne (megye):	Szabolcs-Szatmár-Bereg
Projekt helyszíne (település):	Nyírbogát

Megítélt támogatás összege:	39 114 058 Ft
Projekt összköltsége:	39 114 058 Ft
Támogatásintenzitás:	100%
Uniós társfinanszírozási arány és alap:	ESZA - 85%
Támogatási kérelem benyújtásának dátuma:	2017.01.17.
Támogatás megítélésének dátuma:	2017.12.13
Támogatási szerződés hatályba lépése:	2018.03.05.
Forrás:	ESZA

Beavatkozási kategória:	A marginalizálódott közösségek - például a romák - társadalmi-gazdasági integrációja, Nem alkalmazható, Szociális munka, közösségi, szociális és személyi szolgáltatások, Vissza nem térítendő támogatás
A projekt tényleges befejezésének időpontja:	2022.05.29.

Nyírbogát Sz-Sz-B megyében található, komplex programmal fejlesztendő járásban. Gondot jelent a településen a munkanélküliség, s az, hogy a születések számát tekintve magasabb a segélyre szoruló, hátrányos helyzetű emberek száma az iskolázatlan családok körében. Ezért is van kiemelt szükség programunkra. Önkormányzatunk életében több pályázat valósult meg az utóbbi években, nagy szakértőgárdával, így a személyi feltételek rendelkezésünkre állnak.

A projekt során együttműködünk az EFOP 1.4.1-15 Integrált gyermekprogramok szakmai támogatása c. kiemelt projekttel, valamint a helyi óvodával, védőnői szolgálattal és a család-, és gyermekjóléti szolgálattal és központtal. Elsődleges célcsoportunk a településen élő gyermekek és fiatalok, valamint családjuk. Másodlagos célcsoportunkat pedig a program területén működő, a gyermekekkel és családjukkal foglalkozó intézmények, szolgáltatások vezetői, munkatársai, civil és egyházi szervezetek, továbbá a helyi közösségek vezetői és tagjai alkotják.

Cél: olyan Biztos Kezdet Gyerekház létrehozása és működtetése, amely elsősorban a hátrányos helyzetű gyerekeket és azok szüleit kívánja segíteni. A település közösségi háza - a projekt első fél évében ideiglenes helyszíneként jelent meg. A legfontosabb eszközök, berendezések, könyvek beszerzésével projektünk azonnal teljesen működőképessé vált.

A támogatási kérelem benyújtása előtt szükségletfelmérést végeztünk. A célcsoport igényeinek és problémáikhoz igazodva állítottuk össze Szakmai Tervünket, programjainkat, megtörtént a toborzás is: családok felkeresése, programok ismertetése a családok, szakemberek, döntéshozók körében, valamint beágyazása a település közösségi életébe.

A projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg: 0-3 éves korú gyerekek, valamint családjuk számára rendszeres programokat szervezünk, emellett a Biztos Kezdet szemlélet elterjesztése, és az óvoda-szülő-gyermek kapcsolat erősítése is megvalósul. A gyerekeknek fejlesztő játékok, színes programok, kézműves foglalkozások, jeles napokra történő készülődés valósul meg, ahol fejlődhet a gyerekek kez ügyessége, kreativitása. A gyermek képességének nyomon követése folyamatos. Emellett hetente zenebölcsi kerül megrendezésre.

A szülőknek tréningeket és kiscsoportos foglalkozásokat szervezünk:

- Mentálhigiénés és lelki egészségvédelem tréning
- Gazdálkodj okosan kiscsoportos foglalkozás
- Háztartási alapismeretek

A gyerekházban mosási, tisztálkodási lehetőséget is biztosítunk. Biztosítjuk a gyerekeknek a korosztályukhoz megfelelő étkezést, mellyel egyúttal az egészségre nevelést is kialakítjuk, valamint törekszünk a napirend kialakítására. Az anyukák életvezetési beszélgetésen vesznek részt, emellett elhívott szakemberek (védőnő, családsegítő stb.) tartanak konzultációkat a szülőknek. Az alábbi szakemberek lesznek segítségünkre: gyermekorvos, védőnő, fejlesztő pedagógus, óvónő. Célunk a szemléletformálás és a szülők hasznos tanácsokkal való ellátása. Részt veszünk a helyi közösség életében, 3 rendezvényünk valósul meg, melyek bárki számára nyitottak, de elsősorban a célcsoportnak szólnak.

Segítünk a várandósoknak a gyermekek fogadásában: Szülésre, gyermekvállalás felkészítő foglalkozás. Kisbabám születik - kiadvány készítése. A Tervezem az életem című kiscsoportos foglalkozást szervezünk a fiatal lányoknak. Cél a jövőkép felépítése, belső motiváció kialakítása.

A pályázatunknak köszönhetően olyan programokat, tevékenységeket szervezünk a lakosok számára (előadás, tanácsadás, workshop a szülőknek, valamint fejlesztések a kisgyermekeknek), melyek szinte elérhetetlenek, vagy a nagyvárosokban csak magas árak kifizetése következtében vehetnék igénybe: pl.: szociológus, fejlesztő pedagógus, pszichológus, dietetikus előadása, tanácsadás.

Célunk: legalább heti 2 alkalommal megjelenjenek a 3 év alatti, intézménybe nem járó gyerekek és szülei a Gyerekházban. A fenntartás során, hosszú távon működőképes maradunk, a ház működése

biztosított lesz, hiszen csak így tudunk változást hozni a település életébe. A programunkban megfogalmazott fejlesztések finanszírozásához, a támogatás megszűnését követően, az önkormányzat vállalja a kötelezettséget. A projekthez szükséges emberi erőforrások a későbbiekben is biztosítva lesznek. A program során a működésbe beinvestált egyéb erőforrások, eszközök a Gyerekházban maradnak, ezáltal is segítik a további zökkenőmentes működést.



